



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DEPARTAMENTO DE FORMAÇÃO GERAL - LP



RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES Nº 236 / 2022 - DFGLP (11.61.03)

Nº do Protocolo: 23062.039903/2022-75

Leopoldina-MG, 11 de agosto de 2022.

Retificação no nome da disciplina ofertada para monitoria no EDITAL Nº 559 / 2022 - DFGLP: onde se lê ÁLGEBRA VETORIAL, leia-se, **ÁLGEBRA LINEAR** - 1 vaga.

(Assinado digitalmente em 11/08/2022 17:04)

SABRINA ANACLETO TEIXEIRA
CHEFE - TITULAR
DFGLP (11.61.03)
Matrícula: 1859867

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **236**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES**, data de emissão: **11/08/2022** e o código de verificação: **84bf1b1dca**